
 

 

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ОТ 

СПЕЦИАЛНОСТ „МЕДИЦИНА” – I КУРС ОТНОСНО СТЕПЕНТА НА 

УДОВЛЕТВОРЕНОСТ ОТ ПРЕПОДАВАТЕЛСКИЯ СЪСТАВ 

УЧЕБНА ГОДИНА 2019/2020  

Направено бе проучване на мнението на студентите от МФ относно степента на 

удовлетвореност от преподавателския състав. За учебната 2019/2020 година, 

изучаваните учебни дисциплини от студентите от първи курс са: Физика; Химия; 

Цитология, обща хистология и ембриология на човека; Биология на човека; Латински 

език и медицинска терминология; Анатомия и хистология на човека; Биофизика; 

Социална медицина и Спорт. 

Въпросите в анкетата са осем на брой, като се отговаря поотделно за всяка от 

посочените по-горе дисциплини. На всеки въпрос се дава само един от възможните 

отговори, които съгласно формуляра са цифрово означени с:   

1 – Не;  

2 – Не мога да преценя;  

3 – Да.  

 

Първи въпрос:  Имахте ли интерес към тази дисциплина преди започване на 

изучаването й? 

 

 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Фигура1. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; първи въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

Втори въпрос: Актуално ли е учебното съдържание на дисциплината? 

 
 
 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Имахте ли интерес към тази дисциплина 
преди започване на изучаването й? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 2. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; втори въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 

 

Трети въпрос: Повиши ли се вашият интерес към тази дисциплина по 

време на изучаването й? 

 

 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Актуално ли е учебното съдържание на 
дисциплината? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 3. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; трети въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

 

Четвърти въпрос: Рационално ли се използва учебното време? 

 

 
 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Повиши ли се вашият интерес към тази 
дисциплина по време на изучаването й 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 4. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 
 
 

 

Пети въпрос: Изложението на преподавателите по тази дисциплина ясно и 

разбираемо ли е за студентите? 

 

 
 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 

9 
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Рационално ли се използва учебното 
време? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 

Фигура 5. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

Шести въпрос: Готови ли са преподавателите да отговорят на вашите 

въпроси? 

 

 
 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 

4 
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Изложението на преподавателите по 
тази дисциплина ясно и разбираемо ли е 

за студентите? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 6. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

 

Седми въпрос: Можете ли да дадете висока оценка на ерудицията на 

преподавателите по тази дисциплина? 

 

 

 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Готови ли са преподавателите да 
отговорят на вашите въпроси? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 7. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 

 

 

 

 

 

 

Осми въпрос: Учтиво и колегиално ли е отношението на преподавателите 

към студентите? 

 

 

 

Дисциплина 
Брой гласували студенти 

1 2 3 

Физика 

Химия 

Цитология 

Биология 

Латински език 

Анатомия 

Биофизика 

Социална медицина 

Спорт 
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Можете ли да дадете висока оценка на 
ерудицията на преподавателите по тази 

дисциплина? 

Не Не мога да преценя Да 



 

 

 
 

Фигура 8. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина” по 

дисциплини за учебната 2019/20 г.; четвърти въпрос от анкетата; отговори 1, 2, 3 в 

проценти 
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Учтиво и колегиално ли е отношението на 
преподавателите към студентите? 

Не Не мога да преценя Да 


